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Pro upřesnění Ministerstvo vnitra připomíná, že pokud byste byla žadatelem, 
v případě informace poskytnuté pod č. j. MV-200803-2/ODK-2025 ze dne 
19. prosince 2025, mohla byste v zákonem stanovené lhůtě podat případnou stížnost 
na postup při vyřizování žádosti o informace podle § 16a InfZ. Žadatelem o informaci 
byl však někdo jiný, který stížnost na postup při vyřizování žádosti o informace 
v zákonem stanovené lhůtě 30 dnů nepodal. 

K Vaší žádosti se dále Ministerstvo vnitra důrazně ohrazuje proti nařčení, 
že pravdivou odpovědí na žádost o informaci podanou podle InfZ spustilo obrovskou 
vlnu nenávisti vůči panu místostarostovi, a to napříč naší obcí i obcemi okolními . 
Jedná se zde z Vaší strany pouze o neopodstatněnou fabulaci, za kterou vidí 
Ministerstvo vnitra snahu vtáhnout ústřední orgán státní správy do politického boje 
na komunální úrovni. Ministerstvo vnitra však nezasahuje a nebude zasahovat do, 
jak vyplývá z Vaší žádosti, nenávistné komunikace mezi občany a obcí Kunčice pod 
Ondřejníkem. Kdyby Ministerstvo vnitra jakkoliv řešilo politický boj na komunální 
úrovni, jednalo by se z jeho strany o nezákonný postup a opět o narušení ústavního 
pořádku.1 

 K Vámi zaslané žádosti, příloze č. 2, Ministerstvo vnitra upozorňuje, že je 
tento dokument pozměněn a není zde uvedena úplná odpověď Ministerstva vnitra, 
což lze shledat také ze zveřejněných informací Ministerstva vnitra, na jeho 
internetových stránkách https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-zda-li-
ministerstvo-vnitra-obdrzelo-konkretni-e-mail-ze-dne-28-srpna-2025.aspx.  

 Ve své žádosti citujete také informaci podanou na základě žádosti obce 
Kunčice pod Ondřejníkem č. j. MV-138575-20/ODK-2025 ze dne 10. listopadu 2025. 
Pro upřesnění pod č. j. MV-138575-20/ODK-2025 ze dne 10. listopadu 2025 nevede 
Ministerstvo vnitra žádost podanou obcí Kunčice pod Ondřejníkem, ale odpověď na 
tuto žádost. E-maily uvedené v příloze odpovědi na žádost o informace, podané obcí 
Kunčice pod Ondřejníkem, neodpovídají obsahu žádosti, na kterou odpovídalo 
Ministerstvo vnitra pod č. j. MV-200803-2/ODK-2025 ze dne 19. prosince 2025 
jinému žadateli. 

 Na tomto místě Vám Ministerstvo vnitra sděluje, že není ve Vaší kompetenci 
Ministerstvo vnitra úkolovat, aby zasílalo jakékoliv dokumenty třetí osobě. 

 K Vámi podané žádosti o informace v následujícím znění: 

 
1 např. o popření práva na samosprávu územních samosprávných celků podle čl. 8 Ústavy české republiky  

https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-zda-li-ministerstvo-vnitra-obdrzelo-konkretni-e-mail-ze-dne-28-srpna-2025.aspx
https://mv.gov.cz/clanek/poskytnuti-informace-zda-li-ministerstvo-vnitra-obdrzelo-konkretni-e-mail-ze-dne-28-srpna-2025.aspx
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Zároveň tímto žádám o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, zda dne 
28.08.2025 z 13:46:25 hodin byla Ministerstvu vnitra: 

1) doručena zpráva z e-mailové adresy končící na písmena: 

a. oda@seznam.cz 

b. eda@seznam.cz 

c. da@seznam.cz 

2) doručena zpráva z e-mailové adresy (cokoli) @seznam.cz, 

3) byste mohli poskytnout poslední čtyři písmena z e-mailové adresy, ze které byla 

doručena zpráva zaevidovaná pod Č. j. MV-138575-20/ODK-2025. 

Vám Ministerstvo vnitra sděluje následující: 

K otázce č. 1): 

V uvedený den a čas nebyla z Vámi uvedených e-mailových adres Ministerstvu vnitra 
doručena žádná zpráva. 

K otázce č. 2): 

V uvedený den a čas bylo Ministerstvu vnitra doručeno 7 zpráv z e-mailových adres 
(cokoli)@seznam.cz.2 

K otázce č. 3): 

Ministerstvo vnitra poskytnutím informace pod č. j. MV-138575-20/ODK-2025 ze dne 
10. listopadu 2025 reagovalo na žádost podanou prostřednictvím datové schránky 
obce Kunčice pod Ondřejníkem. Pokud máte na mysli e-maily, které tvoří přílohu 
poskytnuté informace, tak poslední 4 písmena z e-mailové adresy podatele jsou 
am.cz.  

Ministerstvo vnitra vnímá snahu Vás a dalších osob dozvědět se identitu 
podatele podnětu týkající se výběrového řízení a následné zakázky obce Kunčice 
pod Ondřejníkem. K uvedenému lze sdělit, že podnět žadatele byl řádně prošetřen, 
přičemž byl tento podnět v časti předán na Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
a o závěru šetření druhé části, které provádělo Ministerstvo vnitra, byla obec Kunčice 
pod Ondřejníkem písemně vyrozuměna. Na tomto místě lze sdělit, že Ministerstvo 
vnitra vždy chránilo identitu podatele a pokud se nezmění legislativa, bude jí 

 
2 počítáno podání na centrální podatelnu Ministerstva vnitra nebo přímo na odbor veřejné správy, dozoru 
a kontroly  
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chránit i nadále u všech podání. Pokud byste v budoucnu požadovala znát 
poslední 4 písmena anonymizované části e-mailu podatele podnětu  na jednán í obce 
Kunčice pod Ondřejníkem, Ministerstvo vnitra opětovně sděluje, že je povinno chránit 
identitu podatele a není oprávněno Vám ani komukoliv jinému sdělit ani jakoukoliv 
informaci nebo její část, z které by bylo možné identitu podatele získat nebo 
následně odvodit. 

  

 

 

 
 
 

Ing. Bc. Miroslav Veselý 
ředitel odboru 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyřizuje: Mgr. Bc. Jan Šplíchal, MPA 
tel. č.: 974 816 479 
e-mail: odbordk@mv.gov.cz  
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